

О.П. Протасова,
зав. отделом обслуживания
центральной городской
библиотеки им. Ю. Гагарина

150-летие Антона Павловича Чехова – долгожданная возможность обратиться к богатейшему чеховскому наследию, и понять, кто такой Чехов и его персонажи для сегодняшних читателей. Притягательная личность Чехова, его гипнотизм и загадочность распространяет до сих пор его магическое влияние на читателя.

2010 год для многих библиотек пройдет под знаком Чехова. Не стала исключением и наша ЦГБ им. Гагарина г. Новочебоксарска. В январе читальный зал библиотеки стал импровизированной сценой, на которой все говорило о Чехове. И главное - книги А.П.Чехова, книги на выставке, книги в руках участников спектакля.

Публике в рамках Театра Книги были представлены театральные зарисовки по мотивам чеховской «Чайки». «Чайка» - самая парадоксальная, самая неразгаданная пьеса А.П.Чехова. «Сюжет для небольшого рассказа» - так называлась мини-пьеса, на которую были приглашены учащиеся гимназии №6 и студенты биотехнологического колледжа. Театральное действие сопровождалось электронной презентацией. Спектакль получился зрелищным, необычным, захватывающим, получил высокую оценку у школьников и преподавателей школ города.

«Огромное спасибо сотрудникам библиотеки за такое замечательное, глубокое, творческое прочтение А.П.Чехова. Десятиклассники почувствовали современность великого писателя, заинтересовались его драматургией, благодаря серьезной подготовке, энтузиазму, неравнодушию, талантам сотрудников библиотеки».
(Вшивкова Н.Л., учитель русского языка и литературы МОУ «Гимназия №6».)

Театрализованные постановки, представленные Театром Книги, имеют широкий формат исполнения, позволяя совместить традиционные и новые формы работы с книгой.

День рождения великого классика прошел, но чеховские чтения продолжаются. Библиотекари приглашают читать и открывать для себя А.П. Чехова. И впереди ещё столько творческих открытий, несыгранных ролей, благодарных зрителей!

24.05.2010